



Vážený priateľ,

dovoľte, aby sme Vám predstavili projekt **Modlitba za odpustenie v Banskej Bystrici**. Počas 2. Svetovej vojny sa na Slovensku napáchalo veľa hrôz. Veľa ľudí bolo zbavených práv, veľa umučených, týraných a zabitých.

Uvedomujeme si, že ako kresťania sme na tom tiež niesli svoj diel viny. Radi by sme Vás preto pozvali do spolupráce na našom projekte. **Veríme, že spoločnou modlitbou môžeme zmeniť atmosféru v našom meste, aj regióne.** Chceme naštartovať modlitebnú iniciatívu, v ktorej sa budeme 40 dní modliť za naše mesto a odpustenie. Samotná akcia potom vyvrcholí **24. októbra 2017** za účasti viacerých predstaviteľov rôznych cirkví. Chceme sa spolu modliť k Bohu za odpustenie za zlo, ktoré sa napáchalo na našich Židovských, Rómskych, aj ďalších spoluobčanoch.

Božou túžbou je uzdraviť zem. Boh je ten, ktorý nám vždy ukazuje milosrdenstvo a odpúšťa. Preto aj my sme povolani, aby sme do uzdravenia atmosféry vstúpili naplno. V histórii sa napáchalo veľa zlého, ale Pán Boh môže tento bludný kruh neodpustenia prerušiť. Uzdraví srdcia ľudí a usporiadať veci, ktoré nie sú vysporiadané. Veríme, že cez pokánie, modlitbu a odpustenie môže Pán Boh uzdraviť našu zem, naše mesto, aj náš kraj.

K našim modlitbám sa môžete pripojiť ako jednotlivci alebo spoločenstvá. Rovnako budeme radi, ak nám dáte vedieť, že sa modlíte. Tiež Vás chceme už teraz pozvať na záverečnú spoločnú modlitbu za odpustenie.

Dôležité informácie:

- Spoločná modlitba, utorok 24.10.2017 od 19,00 hod.

Miesto:

Sála Evanjelického spolku, Horná 21, Banská Bystrica

- 40 dní modlitieb od 15.9.2017 do 24.10.2017

- Pripojiť sa môžete neformálne, podľa vlastného uváženia. Budeme radi, ak nám o zámere modliť sa, dáte vedieť tu (nepovinné ☺): [prihlásenie](http://bit.ly/2xaVasa)
(<http://bit.ly/2xaVasa>)

MODLITBA ZA ODPUSTENIE V BANSKEJ BYSTRICI

„... a môj ľud, ktorý sa volá
mojím menom, sa skloní a
bude sa modliť, bude hľadať
moju tvár a odvráti sa od
svojich zlých ciest, ja
vypočujem z neba, odpustím
ich vinu a ich zem uzdravím.“
2. Kroník 7, 14

Počas 2. Svetovej vojny bolo z Banskej Bystrice z celkového počtu vyše 1300 Židov odvečených asi 56%. Väčšina z nich sa už nikdy nevrátila. Židom boli arizované majetky, stratili práva, zlikvidovaných bolo niekoľko sto podnikov, ktoré potom prebrali iní ľudia. Celkovo má Slovenský štát na svedomí asi 70 000 židovských spoluobčanov. Rómovia neboli počas Slovenského štátu deportovaní, ale k ich perzekúciám dochádzalo na území SR, či už zaraďovaním do pracovných a internačných táborov alebo likvidáciou.

Sledujte nás:

[Modlitba za odpustenie](#)

(<https://goo.gl/62rVzS>)

Informácie:

ivankotucek@gmail.com

tel. 0902 901 180

